TeopeTnyeH U3NUT N0 KOMMNJIEKCEH aHan3 nNpu BaHa XagKMMCKku ot
15 oHun 2016r.

cneu,. “MpunoxHa matemaTtnka”, Il kypc

Ckana 3a oueHABaHe:

o1 50 go 57 Toukm -> 3.00
o1 58 oo 64 Toukm -> 3.50
oT 65 80 72 To4kmM -> 4.00
o1 73 o 80 Toukm -> 4.50
o1 81 go 87 Toukm ->5.00
o1 88 0o 94 Toukm -> 5.50

o1 95 o 100 To4ukm -> 6.00

MakcumaneH 6poit TOUYKM OT 4-Te KOHTPOJTHU N MEXAUHHUA U3MNKUT Npes3 cemecTbpa —
4x10+25 = 65 TOuKMN.

MaKcmaneH 6pon TOYKKM OT TEOPETUYHMA U3NUT Npe3 cecnsaTa — 35 TOUKM.
Ha TeopeTnyHmMAa n3nuT -> 5 amcryerta c no 2 Temu

U3TerneH sBapuaHt —temn 4 n 15

Tema N4
XonomopdHU dyHKUMK. YpaBHEHMA Ha Kown-PumaH. KoHdopmHM n3obpaxkeHus.

- nedpUHULMM Ha NPOUN3BOAHA Ha PYHKLMA, XONOMOPPHa GYHKLMA, rNafKa KPMBa, brb/l MeXay
rnagKu Kpusm, KOHGOPMHO n3obpaskeHune (06Wo 5 TouKu);

- la ce loKaxe, Ye OT TOBa, Ye eaHa dyHKUMA e C-andepeHumnpyema cnensa ycnosmeto Ha Kowun-
PumaHn (5 Toukmn);

- 13 Ce AOKasKe, ye aKo efHa GyHKLUMSA e xonomopdHa M MPOU3BOAHATA M € Pas3/IMYHA OT HyNa, TO TA e
KOHPOPMHO n3obparkeHue (5 Touku);

- Aa ce onpeaeny u aa ce obAcHM Aanu B ToukaTa 0 e xonomopdHa dyHkumata f(z) = |z|? (3 Toukn).
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Tema Ne15

Teopema Ha Kowwu 3a choxkeH KOHTyp. Popmyna Ha Kowwn.

- AedUHMLMA 3a KpaliHOCBbp3aHa obnacT (1 ToukKa);

- bopMyNMpOBKa N naeA 3a A0Ka3aTe/ICTBOTO Ha TeopemaTa Ha Kowwu (3 Touku);
- dopmyIMpoBKa U AoKa3aTencTso Ha popmynata Ha Kotwum (10 Toukn);

- Aa ce onpeagenn n aa ce 06ACHM BAPHO 21 € PaBEHCTBOTO

1 e 1 ;
fh z+D(z-1 Z‘fyz_(z+1)(z—1) “

s3ay; ={z€C(Cl|lz+1|=1}ny, ={z€C||z— 1| = 1} (3 Toukn).
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